

Работники агропромышленного комплекса! Ускоряйте интенсификацию сельскохозяйственного производства! Добивайтесь надежного обеспечения страны продовольствием и сельскохозяйственным сырьем!

Настойчиво боритесь за выполнение Продовольственной программы!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1985 года).

Ленинское знамя

Дни выхода
вторник,
четверг,
суббота

Цена 3 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

* ЧЕТВЕРГ, 18 апреля 1985 года *

Газета
выходит
с августа 1950 г.

№ 47 (4832)

Идет месячник наивысшей производительности труда



СЕВ И КАЧЕСТВО

Весна настойчиво стучится в двери. Даже в притяженной зоне чувствуется ее дыхание. И пусть еще не везде сошел снег, утренние заморозки схватывают почву, но все ближе тот день, когда от земледельца потребуется приложить максимум старания, чтобы получить добротный урожай зерновых и кормовых культур и выполнить государственный план продажи сельскохозяйственной продукции. Труженики полеводства активно включились в социалистическое соревнование за достойную встречу 40-летия Победы в Великой Отечественной войне, предстоящего XXVII съезда нашей партии.

На очередном заседании Политбюро отмечалось, что весна нынче запоздала, поэтому требуется проводить все полевые работы в сжатые сроки, при большой организованности и максимальном напряжении сил. Долг партийных организаций, руководителей и специалистов совхозов и колхозов, коммунистов и комсомольцев — на высоком уровне провести весенне-полевые работы и тем самым заложить хорошую основу для получения высоко-го урожая в завершающем году одиннадцатой пятилетки.

Запоздалая весна требует четкого определения графи-

ка работ в хозяйствах; надо взять на учет каждый день, каждый час, обеспечить соблюдение технологической дисциплины на каждом поле.

Каждый год перед началом полевых работ в совхозах и колхозах разворачивается кампания по организации соревнования под девизом «Каждому полю — Знак качества». Секретари партийных комитетов и председатели профкомов, главные специалисты вместе с полеводами обсуждают вопрос о том, на каком поле можно организовать борьбу за присвоение ему Знака качества. Под эту марку подойдет не каждый массив. Выбираются те, которые имеют широкие по-

тогда, когда соблюдаются все агротехнические требования.

Возьмем, например, совхоз «Родина». В прошлом году в звене, где выращивалась кукуруза на силос и применялся бригадный подряд, урожайность данной культуры оказалась в полтора раза выше, чем там, где применялась обычная система организации труда. Казалось бы, и квалификация механизаторов одинаковая, и технология соблюдалась на уровне, а результаты разные. Такие факты можно наблюдать и в других хозяйствах.

При бригадном подряде у людей не только появляется заинтересованность проводить ту или иную работу качественно и в срок, бригадный подряд приучает их по-хозяйски относиться к земле, будит и развивает инициативу, вырабатывает чувство коллективизма, укрепляет трудовую и производственную дисциплину.

Труженики района приняли высокие обязательства по производству зерна и кормовых культур. Их выполнение потребует от каждого полевода максимально использовать каждый весенний день. И пусть пока еще на полях не гудят тракторы, не начальась прививка влаги, но напряжение чувствуется в каждом хозяйстве. Механизаторы ждут не дождутся, когда выведут свои агрегаты в поле, чтобы начать борьбу за выполнение намеченного. Посевная — это начало, от которого зависит конечный результат. И там, где полеводы возьмут это за основу, можно ожидать весомой прибавки в урожае.

Строгие соблюдения технологической дисциплины в период сева, то есть проведение его качественно, — залог высокого урожая, дальнейшего роста производства сельскохозяйственной продукции, успешного выполнения и перевыполнения планов завершающего года пятилетки.



◆ Позывные «красной субботы»

Обязательства — досрочно

Коллектив животноводческой бригады, работающей под руководством Евдокии Венедиктовны Ивановой из совхоза «Рассвет», еще в марте принимал обязательство: к дню «красной субботы» выполнить четырехмесячный план по надоям молока от коровы. Доярки и скотники на три дня раньше намеченного выполнили свои социалистические обязательства. 17 апреля по бригаде получено по 810 килограммов молока от ко-

ровы.

Лучших результатов добилось звено Валентины Ивановны Чеботниковой, которое работает по безнарядной системе оплаты труда. Здесь надоено в среднем от коровы по 823 килограмма молока при четырехмесячном плане 810 килограммов.

До конца месяца коллектив бригады получит еще более 12 тонн молока.

Е. ГЛУШКОВА, председатель профкома.

Работы начались

В колхозе имени Ильища приступили к весенне-полевым работам. Накануне субботника, посвященного 115-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина, механизаторы решили трудиться наиболее производительно.

Пока на полях работа идет выборочно, так как почва еще слишком влаж-

ная, но в первой бригаде по зяби влага закрыта к 16 апреля на площади 50 гектаров, а всего по хозяйству нынче предстоит прибить влагу на 16222 гектара. Кое-где это агромероприятие проведут в два или три следа.

Во второй бригаде трактористы вышли на многослойные травы и вносят минеральные удобрения. Отряд плодородия внес туки на площади 30 гектаров. Текущей весной предстоит подкормить 2953 гектара. Весенние работы разворачиваются. Ильичевцы планируют получить богатый урожай. Г. ВАСИЛЬЕВ.

Тщательно проверяют готовность техники в колхозе «Россия» представители соревнующегося с ними колхоза «Сибирь». Взаимопроверка показала, что прицепной инвентарь в основном готов к весенне-полевым работам.

Фото А. Зяблицева.



◆ В райкоме КПСС, райисполкоме, райкоме профсоюза работников сельского хозяйства, райкоме ВЛКСМ

ПОБЕДЕЛИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

Рассмотрев итоги работы тель профкома В. М. Пустовских, колхозов, бригад, секретарь комитета ВЛКСМ Н. Сергеин, выполнившему квартальный план продажи мяса на 100,4 процента, яиц на 112 процентов. Производительность труда выросла к уровню прошлого года на 14 процентов.

несуточного привеса каждого теленка на 1023 грамма.

КОЛЕСНИКУ Василию Степановичу и АЛЕШИНУ Владимиру Тимофеевичу — скотникам совхоза «Бачатский», обеспечившим надой от коровы по 764 килограмма молока, с увеличением к уровню соответствующего периода 1984 года на 293 килограмма.

БУЙМОВУ Николаю Николаевичу — скотнику совхоза «Ур-Бедаревский», добившемуся среднесуточного привеса каждой головы молодняка КРС на 768 граммов.

УСТЮЖАНИНОЙ Галине Ивановне — свинярке совхоза «Горскинский», вырастившей 398 поросят с отъемным весом 14,5 килограмма, с увеличением к уровню соответствующего периода 1984 года на 42 головы.

ШИЛКИНОЙ Антонине Николаевне — птичнице птицефабрики «Инская», получившей от курицы-несушки по 71 яйцу, с увеличением к уровню прошлого года на 28 яиц.

Второе место с вручением Почетной грамоты присуждено колективу совхоза «Новопестревский» (директор А. П. Борщенко, секретарь парткома В. И. Троц, председатель профкома В. Г. Зяблов, секретарь комитета ВЛКСМ О. Веснина), выполнившему квартальный план продажи государству молока на 116 процентов.

Второе место с вручением Почетной грамоты присуждено колективу совхоза «Караплинский» (директор В. В. Новгородцев, секретарь парткома М. А. Старков, председатель профкома В. А. Владимиров, секретарь комитета ВЛКСМ Т. Орлова), выполнившему план продажи мяса на 134 процента.

Второе место с вручением Почетной грамоты присуждено колективу совхоза «Рассвет» (директор В. Ф. Быков, секретарь парткома Ю. С. Путинцев, председатель профкома Е. Г. Глушкова), выполнившему план продажи молока на 105 процентов.

Присудить первое место с вручением переходящего Красного знамени колективу птицефабрики «Инская» (директор П. А. Степаненко, секретарь парткома В. В. Зайцев, председа-

тель профкома Илья Андреевич и ВАСИЛЬЕВОЙ Александре Васильевне — скотникам колхоза имени Ильича, добившимся сред-

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!
БУДЬТЕ РАЧИТЕЛЬНЫМИ ХОЗЯЕВАМИ,
БОРИТЕСЬ ЗА ЭКОНОМИЮ МАТЕРИАЛЬНЫХ РЕСУРСОВ.

ПРОРАБОТАЕМ В 1985 ГОДУ НЕ МЕНЕЕ ДВУХ ДНЕЙ НА СЭКОНОМЛЕННЫХ МАТЕРИАЛАХ, СЫРЬЕ И ТОПЛИВЕ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1985 года).

• Хозяйствовать разумно,
расчетливо

ЗА РЕНТАБЕЛЬНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

О НЕКОТОРЫХ ИТОГАХ ФИНАНСОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ



это ниже запланированного на один рубль 30 копеек.

Владимир Ильин говорил: «Социализм не мыслится без строгого учета и контроля». Этими слова актуальны в наши дни, когда остро поставлен вопрос об экономном расходовании сырья, денежных средств, горючесмазочных материалов и других видов государственной собственности.

Не первый год работаю я в совхозе «Можовский» и вижу, как растет наше хозяйство, увеличивается производство продукции полей и ферм, благоустраивается село. Растет прибыль, уровень рентабельности в прошлом году составил у нас 37 процентов и чистой прибыли получили 906000 рублей. Первые два года одиннадцати пятилетки хозяйство сработало нерентабельно. В третьем и четвертом годах — рентабельно. За эти два года получили два миллиона прибыли. Сейчас предпринимаем все меры, чтобы и завершающий год, и в целом вся пятилетка были успешно завершены.

Резервы роста производства и отдачи с каждого вложенного в него рубля у нас есть. Так, в 1984 году прибыль от животноводства составила 687000 рублей. Себестоимость одного центнера молока была ниже плановой на четыре копейки. Это, конечно, мало, и нас не устраивает, хотя доход от животноводства и не мал. Затраты на один центнер привеса живой массы у нас ниже плановых на 80 копеек. Это тоже неплохо.

Да, но результаты могли быть еще лучше, если бы соблюдались все требования зоотехники, технология производства молока, мяса; качественными были бы коровы, высокой трудовая дисциплина, смелее применялись бы прогрессивные формы работы, полностью если бы был механизирован труд на фермах, и стадо обновлялось породистыми, высокопродуктивными животными в полном объеме, как этого требует зоотехническая наука.

Себестоимость производства почти всех видов кормов у нас тоже ниже плановой. Так, себестоимость центнера зеленої массы кукурузы была ниже запланированной на 22 копейки. Снижение ее отразилось на получении доходов от животноводства. Но ведь можно было снизить себестоимость всех кормов, резервы тут еще не исчерпаны. Первые хозяйства Подмосковья, Латвии добились значительного снижения себестоимости кормов, а в результате — и центнера молока.

Дал нам доход и картофель. Центнер его обошелся в 10 рублей 23 копейки,

Г. БУЛЫКОВ,
главный бухгалтер
совхоза «Можовский».

ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО МОЛОКА!

Государственным стандартом 13264-70, принятым сравнительно недавно, предъявляются жесткие требования к качеству молока, которое хозяйства поставляют на гормолзавод. Определение сортности молока прежде всего зависит от его чистоты, кислотности, наличия микрофлоры.

Очень часто из колхозов и совхозов поставляют продукцию на молзаводы уже непервосортной. А дело в том, что в технологии доения допускаются значительные отступления, не всегда правильно используются при мойке дойной аппаратуры и молочной посуды дезинфицирующие растворы. Это ведет к развитию микрофлоры, снижению сортности продукции. А надо учитывать, что из низкосортного молока не получишь качественных масла, сыра, сметаны и других молочных продуктов.

Доильные аппараты моют и дезинфицируют после каждого процесса доения 0,5-процентным моющим дез раствором дезмола гипохлорита натрия или комбинированного раствора порошка А, Б или В с добавлением 0,025 процента активного хлора.

Сначала готовят смесь. Ее несколько раз активно перемешивают и дают хорошо отстояться. Затем снимают с поверхности образовавшиеся хлопья, а жидкость сливают в стеклянную бутылку или банку с плотной крышкой.

Рабочий раствор гипохлорита натрия готовят непосредственно перед применением, добавляя 0,5 литра основного раствора на десять литров горячей воды. Один раз в неделю (в санитарный день) доильные аппараты разбирают, разрезанные детали выдерживают в однопроцентном горячем

воде из шланга и при помощи щетки с ручкой. Ополаскун посуду теплой водой, вливая в нее горячий (50 градусов Цельсия) моющий дезинфицирующий раствор: пять литров на флягу, два-три литра в подойник или молокомер. Раствор используют для обработки пяти-восьми судов. После заключитель-

ного ополаскивания их ставят на стеллаж вверх дном. Приближается летняя, наиболее ответственная пора. Очень часто именно в этот период получают низкокачественное молоко, так как летом в теплую погоду очень активно развивается микрофлора. Поэтому санитарные требования к молочной посуде и доильной аппаратуре, естественно, повышаются. Главным зоотехникам колхозов и совхозов следует провести подготовительную работу с мастерами машинного доения, обеспечить завоз необходимого количества дезинфицирующих средств и соответствующих емкостей для мойки посуды. Только в этом случае можно будет с уверенностью говорить, что на гормолзавод отправлено высокосортное молоко и хозяйство получит дополнительные десятки тысяч рублей за качественные показатели.

В. ТИМОШЕНКО,
главный зоотехник
сельхозуправления.



хоззвод.

Обращаюсь к старшине батальона Балахтину:

— Батальон без боеприпасов, немедленно везите на передовую.

— Нет у меня лошадей, — отвечает, — одни погибли, другие ранены. Осталась одна лошадь. Так мне же нужно на чем-то подво-

— кровь. Зашел в ближайшую санчасть.

— Легкое ранение, — говорит военфельдшер, бинтуя мне голову, — поленившись с недельку в санбате.

— Нет, — говорю, — мне надо на передовую, сообщить, что боеприпасы доставлены.

Ночь. Едва просвещивает

снега, вожу по стволу — шипит, пар валит. Сменил три или четыре ленты. Врачи начали отходить. Пришел в штаб батальона.

— Кто стрелял из пулемета? — спрашивает начальник штаба, капитан Гурьев.

— Я, — отвечаю. — Где взял пулемет?

— Трофейный, немецкий, в снегу нашел.

— Хвалю и представляю награде.

Пишут боевую характеристику: «При отражении атаки старший сержант Анкудинов убил 15 немцев из трофейного пулемета».

— Откуда же я знаю, что 15 немцев? Я стрелял, они падали, а почему?

— А ты знаешь, как Суворов говорил, когда воевал с турками: «Убил 500, пиши тыщу, хрен ли их басурманов жалеть».

В блиндаже все рассмеялись. Характеристику послали в штаб, а через шесть дней блокада Ленинграда была прорвана, я получил свою первую боевую награду — медаль «За отвагу». Памятная награда, я горжусь ей. В эти дни я вступил в КПСС.

А. АНКУДИНОВ.

с. Старопестерево.

• Бойцы вспоминают минувшие дни

Первая награда

Это было в конце 1943 года, под Ленинградом. Во время двухчасовой ураганной артподготовки вражеской обороны вздыбился: над ней повисла чернобагровая стена высотой метров тридцать с комьями земли и обломками бревен. Стоял сплошной гул, в ко- ряд. Примерно с полкилометра от меня рванул очевидных взрывов снарядов и мин.

Наш пехотный батальон пошел в наступление. Вперед двинулись было танки, но, к сожалению, они почти все застряли в непролазном болоте. Зима 1943 года была мягкая, торфяные болота не промерзали.

Ломая немецкую оборону, с большими потерями батальон шел вперед. Вечером заняли немецкие окопы. Все здесь было разрушено: траншеи наполовину засыпаны землей, огневые точки разбиты, почти все блиндажи полуразрушены. Всюду валялись трупы врагов. Приказ: остановить ся, окопаться.

В батальоне осталось человек тридцать. Боеприпасы на исходе. Комбат, капитан Матвеичук, послал двух бойцов в хозвость за боеприпасами. Ушли и не вернулись. Или погибли, или ранены. Еще послал двоих — тоже не вернулись.

Старший сержант, обращаясь к комбату ко мне, — бери одного солдата и постарайся доставить боеприпасы на передовую.

— Есть доставить боеприпасы.

Фашисты вели сильный артиллерийский и минометный огонь.

Отошли от передовой метров двести, напарника приравнило. Отправил его в каз своего командира.

— Езжай, — говорю ез- метров двести, напарнику, — выполни при- ранило. Отправил его в каз своего командира.

— Немцы наступают! Тревога!

Все штабные выбежали из блиндажа, заняли оборону. Пока я вылез из под нар, кто-то из офицеров взял мой автомат. Смотрю, недалеко в снегу лежит немецкий ручной пулемет.

Беру. Рядом — целая куча немецких лент. Оружие мне незнакомое, но нужда заставила за одну минуту освоить вражеский пулемет.

Вложил ленту, оттянул затвор, нажал спусковой крючок — стреляет.

Позади, метрах в двадцати, от залегших в обороне солдат возвышался земляной обледенелый вал. Установил пулемет, поднес металлические ленты, залег и начал крить по врагам.

Фашисты наступали по лесу. Перебежками, от дерева к дереву. Увижу одного, прицелюсь, даю короткую очередь. Падает. Жму на всю катушку, стреляю с рассеиванием —

влево, вправо, только сучья от сосен летят. В ленте 250 патронов. Раскалился ствол, щупал ладонью затылок беру кусок обледенелого

43

ВЫПЛАТА ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА ГОД

◆ Консультация юриста

В повышении эффективности производства, и прежде всего производительности труда, ускорении научно-технического прогресса, укреплении трудовой дисциплины, закреплении кадров важную роль играет выплата вознаграждения за общие годовые результаты работы предприятия.

Вознаграждение по итогам за год выплачивается в соответствии с Положением о порядке и условиях выплаты вознаграждения по итогам за год, которое на предприятиях утверждается администрацией совместно с комитетом профсоюза. Исходя из средств, имеющихся на предприятии, руководитель совместно с профсоюзным комитетом устанавливают плановые размеры годового вознаграждения.

Вознаграждение за общие результаты работы по итогам за год выплачивается рабочим, руководящим, инженерно-техническим работникам, служащим и работникам других категорий, состоящим в штате предприятия.

В совхозах и других государственных предприятиях сельского хозяйства средства фонда материального поощрения используются для выплаты вознаграждения работникам как производственных, так и непроизводственных подразделений хозяйства, включая лиц, занятых в строительстве, осуществляемых хозяйственным способом, в жилищно-коммунальном хозяйстве, работающих в детских садах, на предприятиях общественного питания.

Вознаграждение выплачивается в полном размере работникам, которые проработали весь календарный год. Проработавшие календарный год и уволившиеся с предприятия до момента выплаты вознаграждения имеют право получить это вознаграждение в общем порядке и в сроки, установленные на предприятии.

Вознаграждение может выплачиваться и лицам, которые не проработали полный календарный год по уважительным причинам: увольнение в связи с призовом на службу в Вооруженные Силы ССР, уход на пенсию, рождение ребенка, поступление в высшее, среднее-специальное учебное заведение, переход на выборную должность, направление в зарубежную командировку.

При работе неполный год вознаграждение определяется, исходя из заработной платы, фактически полученной работником в данном году, и выплачивается в сроки, установленные предприятием.

И. ПУРТОВА,
адвокат.

НОВЫЕ КНИГИ

ПОЛКОВОДЕЦ. 2-е изд.— 1983, 128 с., 20 к.

Книга посвящена талантливому военачальнику Ивану Степановичу Коневу — активному участнику гражданской войны, командовавшему войсками различных армий и фронтов в годы Отечественной войны.

Автор — известный советский писатель Б. Н. Половой — неоднократно встречался с маршалом Коневым как на дорогах войны, так и в послевоенные годы. Это позволило ему ярко нарисовать образ героя-воина, преданного партии и народу коммуниста.

◆ Этюды о природе

С НЕГОГОН. Так называли апрель на Руси. Барабанит с крыш капель. Проворные ручьи, клокоча, поблескивая на солнце, сбежали в овраги и лощины. А там завеселился, заревел мутный поток половодья. Укрепления зимы рассыпались под весенним напором. От избытка вешних вод реки вздулись, разлились по низинам и лугам. Весна наступила. Но нет-нет да еще



РАДОСТЬ ПРОБУЖДЕНИЯ

отзимок навлекает холода, мать-и-мачеха раскрасит их потому-то и говорили рань золотом.

ше: «Не бойся зимы, бойся

Жмутся к лесным тропинкам подснежники, «бегут» они навстречу путникам, словно хотят сказать: «Весна идет!»

Как только сходит снег, появляются у нас гонцы весны — грачи — крупные, иссиня-черные белоногие птицы. Сначала их можно заметить на полях и проселочных дорогах, затем они устремляются к местам своих постоянных гнездований. Следом прилетают любимые всеми скворцы. И по утрам, когда солнышко чуть выглядывает из-за горизонта, слышны их забавные веселые песни. А там, где земля подсохнет, бегают жаворонки. Ввысы голубого неба звучат их серебристые голоса. Но нельзя забывать, что апрель — трудный период в жизни птиц.

Почти все семена осипались, насекомых в это время еще очень мало. Помогите птицам! Возвращение птиц всегда пробуждает в человеке чувство ответственности.

Апрель — канун весны. Зеленых листьев он не распустит, но раскрепит, озеленит почки. Едва успевают склоны позеленеть, как



ВЕСНА ВОДЫ. Фото Т. Соловьевой.

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7. иный камень. 14. Часть художественного оружия. 8. Мужское имя. 10. Город на юге Европейской части ССР. 11. Музикальный инструмент. 12. Поделоч-

строительстве. 23. Спортивная игра. 25. Дикое животное. 26. Женское имя. 27.

Один из знаменитых футбо-

листов мира. 29. Бобовая культура. 30. Помещение в жилом доме. 32. Промысловая рыба. 33. Работник посольства.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Областной центр в РСФСР. 2.

Ручной строительный инструмент. 3. Марка советского автомобиля. 4. Город в Египте. 5. Город в Польше. 6. Растение, цветущее перед поздневесенними заморозками. 9. Подвесное ложе. 13. Торговое предприятие. 14. Русская старинная игра. 15. Одна из полярных областей. 16. Северная ягода. 21. Предприятие связи. 22. Космический центр. 24. Вьющееся растение. 28. Покоритель Сибири. 29.

Складка на море.

Для своего индивидуального огорода вы можете приобрести парник с плечевым покрытием.

Парник предназначен для

предохранения посевов от заморозков. Он состоит из

каркаса, металлических трубок и полиэтиленовой пленки. Площадь, покрывающаяся пленкой, четыре с половиною квадратных метра.

Стоимость парника 10 рублей, 20 рублей и 14 рублей.

Такие парники продаются в хозяйственных магазинах потребкооперации.

ЛЕНИНСКИЙ КУЗНЕЦИАЛЬНЫЙ МАГАЗИН.

Старобачатской средней школы выражает соболезнование учительнице Лыжиной Г. Н. по поводу трагической гибели ее сына

Игоря.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Заказ № 4047.

Беловское полиграфо-издательство, полиграфии и книжной торговли облисполкома